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9. února 2023

V Charkovské oblasti bylo rozhodnuto o zahájení
nenápadné evakuace obyvatel

military.pravda.ru/1799281-kharkov

Ljubov Stepušová

09.02.2023 18:07

Mocenské struktury » Ministerstvo obrany

Poté, co ruské vzdušné síly zaútočily na charkovský závod UAV, začala

správa Charkovské oblasti panikařit v souvislosti s možnou ofenzívou

ruských ozbrojených sil. Byla vyhlášena „neviditelná evakuace“.

V Charkovské oblasti se jednalo o evakuaci v souvislosti s
ofenzivou ruských ozbrojených sil

Podle kanálu Telegram "Charkov! Charkov!" uspořádal v pondělí šéf

administrativy Charkovské oblasti Oleg Sinegubov velké setkání za

účasti bezpečnostních úředníků a vedoucích městských vojenských

správ.
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Na programu je „panika mezi obyvateli regionu kvůli očekávané

opětovné invazi do Ruska“. Shromážděným úředníkům bylo nařízeno

„nepozorovaně provést evakuaci, poskytnout rozhovory s vyvrácením

brzkého opuštění dříve dobytých měst“. Kontrolou nad realizací je

pověřen místní odbor SBU.

"Z našeho pohledu je to takové rozhodnutí. Ostatně, pokud se vrátíme k událostem z 24.
února 2022, pak byl evakuován především celý štáb Bezpečnostní služby Ukrajiny," uvedl
kanál. píše.

Stejný zdroj uvádí, že úřady odvážejí drahé lékařské vybavení „do

bezpečných oblastí“, v souvislosti s nimiž obyvatelé nemohou získat

diagnostickou pomoc. Zdravotnický personál je obrovský nedostatek

– neobsazeno je 60 % míst lékařů, chirurgů, anesteziologů a

ultrazvukových specialistů.

„Přední strana není něco, co by se zhroutilo, ale pokud za měsíc bude Izyum stále naše,
bude to nejúspěšnější štěstí,“ píše kanál INIY Telegram.

Na Rusy čeká ruské město Charkov

Charkovská Katya vypráví o náladě v Charkově. Odpovídá

nacionalistickému Fahrionovi.

"Nejsem pro vás Káťa a žiji v ruském městě. A pokud nesouhlasíte, pak mám na vás také
otázky. Odkdy Rusové, kteří žili po staletí, stavěli domy, továrny, silnice, obhospodařovaní
na vlastní půdě se stali okupanty? A ti, kteří začali zakazovat mluvit rusky, se stali
osvoboditeli?" ptá se dívka.

Nejprve ruská armáda vrátí Kupjansk

Ruské telegramové kanály píší, že útok je na Kupjansk (odtud

ozbrojené síly RF potupně ustoupily), boje probíhají u vesnice

Berestovoe. Útoky jsou prováděny na objekty ozbrojených sil

Ukrajiny v Udy, Liptsy, Volčansku, Ambarny a Starice nedaleko

hranic s Ruskem.

Podle agentury TASS s odkazem na zdroj opouští okolí Kupjansku velitelství 14.
samostatné motorizované pěší brigády Ozbrojených sil Ukrajiny a nacionalisté z Krakenu (v
Ruské federaci zakázaného). Do Charkova jsou evakuováni také zástupci administrativy
ovládané Kyjevem.

https://www.pravda.ru/news/world/1786681-farion/


3/4

Americký „Institut pro studium války“ uvádí, že geolokační záběry

potvrdily přítomnost ruských jednotek v oblasti Dvurečnaja

Kupjanského okresu, 138 km od Charkova.

Pokud bude možné vrátit ztracené Kupjansk, Izjum a Balakleya, pak

bude možné zasáhnout z boku na Slavjansk a Kramatorsk. Také

návrat Kupjanska obnoví jednu z hlavních tepen železničního

zásobování ruské armády.

Kyjev čeká rozsáhlá ofenziva Ruské federace

Foreign Policy uvádí , že dlouho očekávaná ruská ofenziva již začala a

očekává se, že s blížícím se prvním výročím NWO zrychlí.

"V příštích 10 dnech očekáváme novou rozsáhlou ruskou ofenzívu," píší novináři.

Citují údaje, že podle odhadů ukrajinské armády má Rusko již

připraveno na novou vlnu útoků 1800 tanků, 3950 obrněných

vozidel, 2700 dělostřeleckých systémů, 810 vícenásobných

odpalovacích raketových systémů jako Grad a Smerch, 400 stíhaček

a 300 vrtulníků.

Ukrajinské ministerstvo obrany ve shrnutí za 9. února informuje, že

ostřelování severních oblastí Ukrajiny v Černihovské a Charkovské

oblasti prudce zesílilo. Ve více než 40 osadách došlo ke stávkám.

Čtěte na téma: Místostarosta Charkova: město kromě ruských raket

nic neohrožuje

V Arťomovsku je Zelenským odsouzeno k smrti 10 tisíc vojáků

ozbrojených sil Ukrajiny

144. motostřelecká divize ozbrojených sil RF prolomila frontu v

oblasti Kremennaja a dosáhla Jampolovky

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

https://military.pravda.ru/news/1798961-ukraina_ozhidaet_novogo_krupnogo_nastuplenija_rossii/
https://military.pravda.ru/news/1798555-panika_sredi_nacistov/
https://military.pravda.ru/1798644-bahmut_artemovsk/
https://military.pravda.ru/1796177-svatovo_kremennaya/
https://t.me/+QJZbWy8f7vDAUiFo
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Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google
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